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Ansicht Sad 1:50
Naturparkportal 3.Hof: Sanierung, Umbau
und Umnutzung eines historischen
Wohn- und Wirtschaftsgebaudes
DIN A1 06.04.22
Objektadresse Bauherrschaft
Landstrasse 20, 3. Hof GmbH & Co. KG
78132 Hornberg Vorlandstrasse 1
77756 Hausach
Planverfasser
Hardy Happle
Moosenmattle 7
77709 Wolfach i. K. Unterschrift Planverfasser
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Ansicht Nord

1:50

Naturparkportal 3.Hof: Sanierung, Umbau
und Umnutzung eines historischen
Wohn- und Wirtschaftsgebaudes

DIN A1

06.04.22

Objektadresse

Landstrasse 20,
78132 Hornberg

Bauherrschaft

3. Hof GmbH & Co. KG
Vorlandstrasse 1
77756 Hausach

Planverfasser

Hardy Happle
Moosenmattle 7
77709 Wolfach i. K.

Unterschrift Planverfasser
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Ansicht West

1:50

Naturparkportal 3.Hof: Sanierung, Umbau
und Umnutzung eines historischen
Wohn- und Wirtschaftsgebdudes

DIN A1

06.04.22

Objektadresse

Landstrasse 20,
78132 Hornberg

Bauherrschaft

3. Hof GmbH & Co. KG
Vorlandstrasse 1
77756 Hausach

Planverfasser
Hardy Happle

Moosenmattle 7
77709 Wolfach i. K.

Unterschrift Planverfasser
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+10.35 Meterriss Obede

+5.73 Meterriss DG

+4.00 OK Weg Hocheinfahrt

v

+3.37 Meterriss OG

+1.50 Meterriss EG

+0.00 = 430.54 M.i.M.

-1.43 Meterriss UG
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Ansicht Ost

1:50

Naturparkportal 3.Hof: Sanierung, Umbau
und Umnutzung eines historischen
Wohn- und Wirtschaftsgebdudes

DIN A1

06.04.22

Objektadresse

Landstrasse 20,
78132 Hornberg

Bauherrschaft
3. Hof GmbH & Co. KG

Vorlandstrasse 1
77756 Hausach

Planver fasser

Hardy Happle
Moosenmattle 7
77709 Wolfach i. K.

Unterschrift Planverfasser
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